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Q1. あなたの年代を教えてください

Q2. あなたの性別を教えてください

Q3. あなたは「卵子凍結」について知っていましたか

Q4. 卵子凍結とは、将来の妊娠に備えて、卵子を人工的に取り出し、受精前の状態で凍結させて保存することです。

子供を産み育てたいと望んでいるものの、現時点では難しい方が、加齢等により妊娠機能の低下を懸念する場合に、

将来の妊娠に備えて行うものです。あなたは卵子凍結についてどのように思いますか。

Q5. 卵子凍結について、あなたにあてはまるものを選んでください

Q6. 卵子凍結について知りたいこと・関心をもったことについて、いくつでも選んでください（複数選択可）

Q7. 将来の妊娠に備える選択肢の一つとして卵子凍結への支援を行政（東京都など）が行うとしたら、

どのような支援があればいいと思いますか。いくつでも選んでください（複数回答可)

東京都では、LINEを活用し、都内在住の18歳以上の方を対象に、2月上旬に卵子凍結に関する調査を実施しました。

＜ 質問項目 ＞



調査参加者の性別・年齢層
 有効回答数＝19,062サンプル

 調査参加者の性別内訳は女性からの回答が８割超えで、特に30～50代からのが多かった。男性の年齢層のピークは50代

性別・年齢別内訳と割合
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卵子凍結の認知度
 「言葉も内容も知っていた」方の割合は、女性で78.5％、男性で61.8％

 「言葉も内容も知っていた」方と「言葉は知っている」方を合計すると、全体の約98％

性別内訳
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卵子凍結についての考え
卵子凍結を実施・検討する人に対して「気持ちが理解できる」と回答した人は全体で94.7％で、性別を問わず９割以上の方が理解を示した

年代別では、20代から60代まで幅広い層で、９割以上の方が「気持ちが理解できる」と回答した
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卵子凍結についての考え
年代・性別を掛け合わせた結果では、10代の男性と年代を答えたくないと回答した男性で、「気持ちが理解できる」と回答した割合が８割以下となった
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卵子凍結への関心度
性別・年代を問わず、「今の自分に直接関係ないが関心はある」と回答した方が一番多く、関心の高さが読み取れる

 30代までと40代以降では、検討している・したいと答えた人の割合に大きな差が見られた

＜Q5＞ 1/2
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卵子凍結への関心度
実際に検討している割合が最も高いのは「30代女性」で、次いで「30代男性」「40代男性」であった

＜Q5＞ 2/2
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卵子凍結に係る具体的な関心事
性別・年代を問わず、「卵子凍結の費用」、「デメリット（身体への影響など）」に高い関心が寄せられた

＜Q6＞ 1/3
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卵子凍結に係る具体的な関心事
性別と年代を掛け合わせ比較しても、「卵子凍結の費用」、「デメリット（身体への影響など）」に対する関心が高い傾向は変わらない

＜Q6＞ 2/3
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卵子凍結に係る具体的な関心事
関心度別に女性では、「既に検討を開始している層」より「これから検討を開始する層」の方が、より強く関心を寄せている

＜Q6＞ 3/3

41.0

55.2

54.0

65.6

80.4

64.3

51.3

65.2

74.5

3.2

40.6

69.7

65.8

81.6

80.4

61.4

77.7

78.5

1.3

19.3

49.5

51.3

75.5

79.1

56.8

42.2

68.5

63.7

3.0

10.7

22.3

26.4

56.1

50.1

28.5

20.6

42.7

29.4

12.6

0% 50%

妊娠・出産に

関する基礎知識

卵子凍結の

しくみや方法

卵子凍結のメリット

卵子凍結のデメリット

（身体への影響等）

卵子凍結の費用

卵子凍結に必要な期間

（通院回数等）

卵子凍結の

体験談や実施数

卵子を凍結した後のこと

（保管期限、保管方…

卵子凍結に関する

行政の支援

その他

現検討層(1,278) 今後検討層(1,941)

無関係有関心層(13,970) 無関心層(1,873)

46.5

45.9

46.5

61.8

71.3

52.9

40.8

49.7

66.2

3.2

45.3

57.7

59.9

67.9

85.4

64.2

46.7

61.3

60.6

2.2

24.8

48.4

55.4

75.3

72.7

45.7

33.9

55.8

56.3

3.1

12.8

23.0

31.5

56.3

44.9

19.3

15.3

31.8

29.3

11.6

0% 20% 40% 60% 80%

現検討層×男性(157) 今後検討層×男性(137)

無関係有関心層×男性(2,073) 無関心層×男性(352)

40.2

56.5

55.1

66.2

81.7

66.1

52.6

67.4

75.7

3.2

40.3

70.7

66.3

82.7

81.9

62.7

79.2

79.9

1.2

18.3

49.7

50.5

75.5

80.3

58.8

43.7

70.8

65.0

3.0

10.1

22.3

25.2

56.5

51.6

30.9

21.7

45.3

29.6

12.5

0% 20% 40% 60% 80%

現検討層×女性(1,106) 今後検討層×女性(1,781)

無関係有関心層×女性(11,727) 無関心層×女性(1,491)

男性×年代別 女性×年代別全体

11



望む支援として最も多かったのは「金銭的負担の軽減」、次いで「医療機関の確保」、「知識の普及啓発」の順であった

行政に望む支援 ＜Q7＞ 1/2
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行政に望む支援
関心度別でみると、検討している・する層では金銭的な支援への期待が大きい一方、無関係な立場から関心を持っている層では、正しい知識の啓発や相
談窓口などの支援を望んでいた

＜Q7＞ 2/2
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